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COMITE DEPARTEMENTAL OLYMPIQUE ET SPORTIF





COMPTE RENDU DE LA COMISSION APPN

DU 5 AVRIL 2008

A LA BASE DES ETANGS DE SAIX
Présents : Conseil Général, M. Laurent VANDENDRIESSCHE, Mme Catherine DELAHAYE-MARZIN ; CDOS, Cédric MUZAC , Jean Philippe MIAHLE ; DDJS, Luc FENIE ; M. le Président de la commission de développement de la communauté de communes, M. le directeur de la communauté de communes, Vanessa DELPAS, représentants des services techniques de la communauté de communes.
Comités sportifs : Randonnée pédestre, Cyclisme, Gymnastique volontaire, Course d’orientation, Cyclotourisme, Handisport, Escalade, UNSS, UFOLEP, Tir à l’arc, ULM, Aéronautique, Vol libre, Canoë-kayak, Voile, Aviron, Ski nautique, Handi-voile, LPO, TRIFYL.
Excusés: M. MARCOUL, SNSM, CPIE. 
La rencontre s’est déroulée en deux temps :
· dans un premier temps, l’ensemble des acteurs présents s’est retrouvé dans la salle de réunion mise à disposition par la communauté de communes :
Tout d’abord, il a été présenté à l’ensemble des personnes présentes les décisions relatives à l’implantation des stands et des chapiteaux pour chaque « famille » d’activités. Nous avions fait le choix de créer des sortes de « villages : aériens, nautiques, terrestres », et il semblerait que ces choix d’implantation conviennent à l’ensemble des acteurs présents ce jour là. 

Ensuite, la question de la réglementation relative aux activités nautiques a été évoquée, et à ce sujet, M. VANDENDRIESSCHE a rappelé que de par ses compétences et ses prérogatives, la DDJS était en mesure de s’occuper des ces problématiques non négligeables.
 Il est ensuite important de noter qu’un accord a été trouvé entre les différents comités nautiques pour s’entendre sur le déroulement simultané de leurs activités sur l’étang. 
En ce qui concerne le stockage du matériel des « nautiques », une demande relative au stockage des gilets de sauvetage  a été faite, et pour cela, une réponse positive a été donnée dans ce sens. Mais il faudra que chaque comité nautique précise le nombre exact de gilets, pour organiser les opérations de nettoyage, stockage et séchage de ces derniers.
Ensuite, les questions relatives au stationnement ont longuement été évoquées, et là aussi, des réponses ont été apportées. Pour le stationnement du public, la communauté de communes prévoit l’agrandissement du parking actuel, avec aussi la possibilité d’accéder au parking situé de l’autre côté de la base de loisirs. Un effort de signalisation devra être effectué dans ce sens. En ce qui concerne le stationnement des organisateurs et des comités, le parking situé derrière le centre de loisirs sera mis à disposition, ce dernier étant à proximité des activités et des stands.
Pour les comités qui le désirent, le stockage du matériel pourra s’effectuer dans le centre de loisirs, ou bien dans le hangar des services techniques.

Au niveau de la restauration, un travail de réflexion, en collaboration avec Trifyl,  devra être engagé pour limiter les déchets générés par les plateaux repas, ceci dans une optique de développement durable et de protection de l’environnement, qui sont deux éléments  intégrés à part entière dans notre manifestation.

En ce qui concerne la communication de la manifestation, la conférence de presse prévue au Conseil Général se déroulera le 9 ou le 13 juin 2008, la date reste encore à préciser.
Par rapport aux affiches de la fête des sports de nature diffusées par mail, nous vous les enverrons sous le format « jpeg », afin de faciliter leur diffusion.

· Dans un deuxième temps, l’ensemble des acteurs a pris connaissance du site lui-même et de son potentiel en effectuant le tour de l’étang, permettant ainsi à chaque comité de visualiser son emplacement et le lieu de déroulement de ses activités. 
Cette matinée s’est ensuite clôturée  par un apéritif dînatoire, où les débats ont pu se poursuivre dans la bonne humeur. 

PS : pour les comités qui ne l’ont pas encore fait, il serait souhaitable de nous faire parvenir vos fiches de renseignements au plus vite, merci.

