Compte rendu de la réunion  « commission APPN » du 11/03/08
Présents :
-CDOS, DDJS, Conseil Général, UNSS, Handisport, Aviron, UFOLEP, Randonnée Pédestre, Gymnastique Volontaire, Cyclisme, Cyclotourisme, ULM, Tir à l’arc, Ski nautique, Escalade, Vol libre, Canoë Kayak, Voile. 

Excusés : 

-Course d’Orientation

La réunion s’est déroulée en deux temps :
· Compte-rendu de l’installation de la CDESI (8 février 2008) et de la réunion du comité de pilotage (6 mars 2008)

Jean-Philippe Mialhe et Catherine Delahaye-Marzin font un point sur l’ouverture de la CDESI et sur les diverses discutions constructives déjà entamées entre les acteurs de cette commission.



-Prochaine réunion le 7 juin 2008 (BRENS): journée d’information et de formation s’appuyant sur 3 thèmes : usage et appropriation de l’espace ; mouvement tarnais des APPN ; gestionnaires de l’espace, quelles problématiques ?
Cette rencontre posera les bases de la création d’une charte, et d’un éventuel cahier des charges de l’organisateur de manifestations sportives de pleine nature.

· Tous les comités de la famille APPN seront tenus au courant de l’avancée des travaux.
· Le questionnaire demandé aux membres de la CDESI a été envoyé à l’ensemble des comités APPN.
· Réunion concernant la semaine d’animations à SAIX (CG, DDJS, CDOS)


-le déroulement de la semaine a été rappelé, avec la demande faite aux comités sur leur présence lors des différentes journées :



-mardi17 : Sport Adapté, Handisport, Randonnée Pédestre, Conseil Général Jeunes (commission handicap), Aviron (à confirmer) ; randonnée avec les jeunes en situation d’handicap.



-mercredi 18 : Sport Adapté, Handisport, Athlétisme, Tryfil, SNSM, et à confirmer : Voile, Aviron, Tir à l’arc (après-midi), Escalade, Handball. Le public concerné par ces activités sera celui des centres de loisirs.



-jeudi 19 et vendredi 20 : Journées de l’Olympisme, avec Tryfil, CPIE, LPO, SNSM, UNSS, USEP, FOL, Sport Adapté, Handisport, Athlétisme, Course d’Orientation, Escalade, Volley-ball, Rugby XV, Cyclisme et à confirmer : Tir à l’arc (après-midi), Gymnastique Volontaire, Voile, UFOLEP (selon activités déjà proposées).



-samedi 21 : fête de la base des étangs, à confirmer.




-dimanche 22 : 4ème Fête des Sports de Nature et Rencontres Sport et Handicap. L’installation des stands s’effectuera à partir de 8 heures et l’ouverture au public se fera de 10 heures à 19 heures.
Entre 8 heures et 10 heures, les comités pourront accéder aux stands avec leurs voitures. 

Monsieur Saint Marty, Président du comité de Voile, propose en terme d’accueil et de sécurité des bateaux avec équipage (2 personnes).

De plus, il évoque la possibilité d’avoir 5 catamarans afin d’accueillir plus de personnes (pour le dimanche).

Le stockage du matériel pourra se faire sans problème sur site tout au long de la semaine.

L’ensemble des comités suggère que les repas soient plus variés lors de la semaine.

Comme l’année dernière, une proposition sera faite à la communauté de communes Sor et Agout qui se mettra en relation avec l’ensemble des associations locales  dans le but d’intervenir le dimanche.

En terme de communication, le CDOS a lancé une commission « communication » autour de l’ensemble de la semaine (plusieurs propositions sont en cours de réflexion).
Le comité d’ULM propose un jeu concours, en partenariat avec une radio, afin d’offrir 10 baptêmes dans le but de communiquer autour de la semaine et du dimanche.

La question de la vitesse sur la N126 (route de Toulouse) a été évoquée lors de la réunion. Une demande de limitation de la vitesse à 50 km/h au niveau de l’embranchement de la base de loisirs pourra être demandé au Conseil Général.

Il  serait intéressant que les quatre comités concernés par les activités nautiques prennent contact entre eux afin de s’entendre sur le roulement des activités et leur mode de réalisation, ceci avant la réunion sur site si possible.

La prochaine réunion de la commission APPN s’effectuera donc sur le site de la base des étangs, le samedi 5 avril 2008 à 10 heures. Il vous est demandé de ramener la fiche de renseignement complétée pour cette date. N’oubliez pas de renseigner la partie sur les personnes pouvant participer aux opérations de logistique relatives à la manifestation.
